

为湛河治理施工打开通道,有关部门要求: 湛河两岸私建的彩钢房本周拆除

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,市湛河治理工作指挥部负责人带队检查高新区征迁现场,发现该区湛河两岸二平台外线以内仍遗留有树木、庄稼地和建筑物,一些居民私自加盖彩钢简易房的现象比较突出。

当天上午9时许,记者随市湛河治理工作指挥部工作人员乘车来到开发一桥附近,徒步沿湛河北岸向东走,经过高新

区皇台街道皇台徐村和蒲城街道任庄村。记者看到,湛河北岸皇台徐村地界存在不少树木,还有养鸡场、庄稼地;任庄村地界有不少多层彩钢简易房。

“这些树木、庄稼地、简易房,都处在湛河二平台外线以内,属于征迁范围,我们做了不少工作,可一些居民仍置若罔闻。”高新区管委会有关负责人说。

市湛河治理工作指挥部工程部部长韩春晓介绍,涉及湛河治理工程的高新

区征迁范围为湛河北岸煤泥河向东至许南路韩庄桥、南岸小营村向东至许南路韩庄桥,共97公里。为给施工单位打开施工通道,考虑到汛期等因素,高新区在本周内必须完成湛河两岸二平台外线以内的树木、庄稼地、非宅基地建筑和宅基地建筑的征迁任务。

湛河治理进行时



赵先生手托慢慢收拢的花朵 本报记者 张鹏 摄

养了15年的“量天尺” 夏夜再开花

□记者 王民峰

本报讯 “我养了15年的仙人掌又开花了。”6月6日,家住新华区焦店镇柴庄村的赵先生向本报反映,他养的一株仙人掌第三次开花,夜绽晨谢,香气清幽宜人。

昨天7时15分,记者在赵先生家的平房屋顶看到了这株高约50厘米的仙人掌。盛开的花朵为喇叭状,娇艳欲滴,外层为粉色花瓣,内层为白色花瓣,花蕊为鹅黄色,香气清幽,花瓣正慢慢收拢。植株上另有两个含苞欲放的花骨朵。赵先生夜间拍摄的图片显示,晚上盛开的花朵拳头般大小,如昙花一样娇艳。

赵先生说,这株仙人掌是朋友15年前送的,由于浇水不当根部腐烂移栽过。这株仙人掌每隔5年就开一次花,今年是第三次开花,也是花骨朵最多的一次。养这株仙人掌几乎没施过肥,“夏天放在阳光充足的屋顶上,三四天浇一次水。冬天搬到屋里,整个冬天都不浇水”。

记者将这株多肉植物的图片传至市园林处科研所园艺师曹赞喜手机上。曹赞喜说,这株多肉植物是“量天尺”,是昙花的“亲戚”,同属仙人掌科植物。开花多在夜间,花形大而艳丽,花期很短,有时白天开,花期只有几个小时。在沙漠里可长至七八米高,开花也很常见。盆栽后,居民大多放在背光的地方,很少开花。其实,只要光照充足,水肥得当,每年它都会开花。

《感恩父亲》特种邮票 本周六首发

□记者 朱丙强

本报讯 中国邮政定于6月13日(本周六)发行《感恩父亲》特种邮票1套1枚,邮票面值1.20元。当天,市邮政公司将在市区建设路西段鹰城广场举行首发仪式。

《感恩父亲》特种邮票用简洁概括的图形、明亮活泼的色彩,表现了父子之间浓浓的亲情,父亲对孩子的疼爱以及孩子对父亲的依赖跃然纸上。

据了解,该套邮票由张安朴、张乐陆父子设计。这是继《感恩母亲》邮票之后,中国邮政再次发行的刮出祝福邮票。祝福语共四条,分别为:爸爸,我爱您;父爱如山;祝爸爸平安幸福;爸爸,您辛苦了。

93号汽油降价9分

昨天上午,市区光明路加油站,工作人员为一辆汽车加油。

当天,我市93号汽油每升零售价格降低0.09元,从每升6.48元降至6.39元。这是成品油价格在三连涨后首次下跌。

本报记者 禹舸 摄



民警街头“捡回”一套牌中巴车

司机将被罚款和扣分

□记者 赵志国

本报讯 中巴车街头占道遭投诉,民警查询发现它竟是一辆套牌车。昨天,民警对涉事司机做出处罚,涉事司机将面临2000至5000元罚款、记12分的处理。

据光明路派出所交警巡防大队相关

负责人介绍,5月26日晚7时许,该大队接到群众报警称,一辆中巴车停在市区建设路与光明路交叉口非机动车道上,严重影响行人通行。民警随即赶到现场查看,发现一辆车牌号为豫D76892的中巴车停在人行道上,司机不在现场。民警调取该车信息,竟然发现上述车牌号登记车

辆为一辆大型江淮客车。

鉴于该车有套牌嫌疑,车主又不在现场,民警当即将该车拖至停车场。昨天,办案民警费尽周折与车主取得联系。据了解,民警将根据道路交通安全法相关规定对涉事司机处以2000至5000元的罚款和记12分的处理。

志愿者捐献血小板 蕊蕊脱离险境

□记者 巫鹏

本报讯 “感谢侯大哥,感谢志愿者和血站工作人员帮我家人蕊蕊渡过难关。”昨日,市民李亚珍在接受记者采访时说。6月8日晚11点,由侯国照等人捐献的血小板已经输进了14岁的蕊蕊体内,她的病情已稳定下来。

据了解,2008年,李亚珍的女儿蕊蕊被确诊患上重型再生障碍性贫血。李亚珍到处借钱给女儿治病,蕊蕊的病情暂

时得到控制,一直靠吃药维持。由于患病,蕊蕊耽误了功课,目前上小学六年级。

十几天前,由于感冒,蕊蕊病情突然加重,随时有出血的可能,急需O型血小板治疗。无奈,6月6日晚,李亚珍与四矿孙刚爱心联盟取得联系,寻求帮助。

“了解情况后,我们立即向志愿者发出了捐献倡议。”昨天上午,四矿孙刚爱心联盟负责人孙刚说,由于多数志愿者刚刚进行过捐献,不符合要求,59岁的市无偿献血服务队名誉队长侯国照站了出来。

据了解,从1998年12月开始,侯国照已累计献血130多次,总献血量达到26200毫升。

6月7日上午,侯国照、连颖滨、苗国青、孙淑珍、李玉红、于诗萌、宋丽芳、张淑红等人来到平声献血屋。3个小时后,一个单位的O型血小板采集完毕。

“等我到的时候,侯大哥已经捐献结束了。”李亚珍表示,她得到消息赶到平声献血屋已是中午时分,看到忙着捐献血小板的志愿者,心里十分感动。

亲,又到找工作的季节了哦

夏季人才交流会首日1600余人次相中“东家”

□记者 朱丙强

本报讯 昨天是我市夏季人才交流会的第一天,位于市区南环路中段的平顶山人才市场综合楼一楼招聘大厅内外人头攒动。截至当天下午5时许,1600多人次达成初步就业意向。

上午10时许,招聘大厅内外的招聘展位前围满了人。92家用人单位的2300多个岗位涉及市场营销、财会、保险、文秘、计算机、化工、机械、电气、建筑、人力资源、教育培训、旅游服务等专业。

即将从河南科技学院毕业的小陈家在叶县,专业是生物工程,当天专门从学校回平参加招聘会。记者见到她时,她已经投出3份简历。由于对口专业的岗位

不好找,她应聘的都是文秘岗位。

人群中,家在市区的小龚和妈妈认真阅读着企业招聘信息。2008年,小龚在湖南一所大学毕业后,一直在外地工作。想回来发展的她得知我市夏季人才交流会开幕的消息后,一大早就和妈妈来了。

在一家房地产企业的招聘展位前,工作人员小宋不停地向求职者发放招聘传单,回答他们的咨询。开场一小时左右,小宋及同事已收到简历30多份。

据统计,当天有3000余人次应聘者入场求职,其中以本科生、大中专毕业生为主。

除了现场招聘会,平顶山人事人才网(www.pdsjob.cn)还在网上同步招聘,求职者也可网上“淘职”。



五颜六色的招聘海报吸引着应聘者的目光。 本报记者 李英平 摄

本次人才交流会为期两天,今天仍有不少用人单位入场招聘,要找工作的小伙伴可要抓紧时间哦。

讣告

平顶山市委原第一书记、市革委会主任张成国同志,因病于2015年6月8日13时16分去世,享年93岁。兹定于2015年6月12日上午8时在平顶山市殡仪馆举行遗体送别仪式,请生前友好届时参加。

妻:李在华携

长子:张晋予、次子张培予、三子张晋钢、四子张耕铸、五子张虬声、长女张平予、次女张庆平及家人

泣告

2015年6月9日